



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ – ΨΥΧΙΚΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
Μαραθωνοδρόμου 95
ΨΥΧΙΚΟ, Τ.Κ. 154 52
τηλ.: 210 6794000
fax: 210 6726081
email: epitropesds@0177.syzefxis.gov.gr

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
ΑΔΑ:
25/10-02-2015
Αριθμ. – χρον. – Απόφασης
Αριθμ. Πρωτ.: 2108/12-02-2015

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 4^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
 ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

Στο Ψυχικό σήμερα την **10^η** του μηνός Φεβρουαρίου του έτους 2015, ημέρα Τρίτη και ώρα **12:00**, ύστερα από την υπ' αριθμ. πρωτ. **1734/6-02-2015** έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής που περιείχε τα θέματα και επιδόθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 σε όλα τα μέλη και δημοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου.

Η Οικονομική Επιτροπή αποτελούμενη από τους:

1. Ξυριδάκη Παντελή, ως Πρόεδρο,
2. Μανασό Δημήτριο, ως Αντ/δρο,
3. Πετρίτση - Μουράντ Αικατερίνη, απύσα, αναπληρούμενη από την κ. Λάβδα Ελένη,
4. Γάτο Γεώργιο - Αλκιβιάδη,
5. Γαλάνη Δημήτριο, απόντα,
6. Μαζαράκη Γεράσιμο - Αλέξανδρο, προσήλθε κατά τη συζήτηση του 2^{ου} θέματος Ε.Η.Δ.,
7. Χαροκόπο Παντελή, απόντα, ως μέλη,

συνήλθε σε συνεδρίαση στο δημοτικό κατάστημα προκειμένου να συζητήσει και να λάβει απόφαση επί των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ. και Ε.Η.Δ.

Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε για την τήρηση των πρακτικών και ο υπάλληλος του Δήμου Μούτσιος Γεώργιος.

Ο Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε νόμιμη απαρτία των μελών της Οικονομικής Επιτροπής, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε ως κατωτέρω το θέμα:

ΘΕΜΑ 4^ο Η.Δ.

Έγκριση 1ου πρακτικού διενέργειας και αξιολόγησης του ηλεκτρονικού ανοικτού διεθνούς διαγωνισμού για την παροχή της υπηρεσίας: «Συντήρηση πρασίνου».

Εισηγούμενος το ανωτέρω θέμα ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής είπε:

Για την απρόσκοπτη λειτουργία του Δήμου, απαιτείται η παροχή της υπηρεσίας «Συντήρηση πρασίνου» που αφορά στη συντήρηση του πρασίνου των κοινοχρήστων χώρων (αλσών, πάρκων, πλατειών, νησίδων, δενδροστοιχιών, παιδικών χαρών κ.λ.π.) με κύριο στόχο την καλή κατάσταση, εικόνα και υγεία των φυτών και παράλληλα τη διατήρηση της αισθητικής και της ασφαλούς εικόνας των χώρων πρασίνου του Δήμου, έτσι ώστε να ανταποκρίνονται πλήρως στο σκοπό για τον οποίο κατασκευάστηκαν.

Με την υπ' αριθμ.146/2014 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου εγκρίθηκε η εκτέλεση της ως άνω εργασίας, με ανοικτό διεθνή διαγωνισμό.

Με την υπ' αριθμ.239/2014 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής εγκρίθηκε η δαπάνη και ψηφίστηκε πίστωση 100.000,00 €, σε βάρος του ΚΑ 35.6262.0034 του προϋπολογισμού του Δήμου οικονομικού έτους 2014, με τίτλο «Συντήρηση Πρασίνου».

Με την υπ' αριθμ.257/2014 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής εγκρίθηκαν οι τεχνικές προδιαγραφές και καθορίστηκαν οι όροι του ηλεκτρονικού διεθνούς ανοικτού διαγωνισμού για την παροχή της εν λόγω υπηρεσίας.

Βάσει αυτής, εκδόθηκε η υπ' αριθμ.22635/4-11-2014 διακήρυξη Δημάρχου, περίληψη της οποίας δημοσιεύθηκε στην Επίσημη Εφημερίδα της Ευρωπαϊκής Ένωσης, στη «Διαύγεια», στο τεύχος Διακηρύξεων δημοσίων συμβάσεων και στον Ελληνικό τύπο, σύμφωνα με όσα ορίζει ο Ν.3548/2007.

Ωστόσο λόγω καθυστερήσεων στην εκτέλεση των απαιτούμενων ενεργειών για την ορθή χρήση του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.) μέσω του οποίου θα πραγματοποιείται ηλεκτρονικά όλη η διαγωνιστική διαδικασία, οι οποίες δεν οφείλονταν σε υπαιτιότητα του Δήμου, με την υπ' αριθμ.299/2014 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, εγκρίθηκε η μετάθεση της ημερομηνίας διενέργειας του ως άνω διαγωνισμού και ορίστηκε η 17/11/2014 ως ημερομηνία αποστολής της περίληψης της διακήρυξης με τις σχετικές τροποποιήσεις για δημοσίευση στην επίσημη εφημερίδα της Ευρωπαϊκής Ένωσης, με τους λοιπούς όρους ίδιους με αυτούς που καθορίστηκαν με την με αριθμ.257/2014 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής.

Βάσει αυτής, εκδόθηκε η υπ' αριθμ.23447/17-11-2014 διακήρυξη Δημάρχου η οποία δημοσιοποιήθηκε ηλεκτρονικά με την ανάρτησή της στη διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.) στις 20/11/2014 και ώρα 13:30:00 και έλαβε αύξοντα αριθμό συστήματος: 2890. Επιπλέον, η περίληψη διακήρυξης δημοσιεύθηκε στην Επίσημη Εφημερίδα της Ευρωπαϊκής Ένωσης, στη «Διαύγεια», στο τεύχος Διακηρύξεων δημοσίων συμβάσεων και στον Ελληνικό τύπο σύμφωνα με όσα ορίζει ο Ν.3548/2007.

Ως ημερομηνία έναρξης υποβολής προσφορών στη διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. ορίστηκε η: 23-12-2014 και ώρα: 00:00 και ως καταληκτική ημερομηνία υποβολής ορίστηκε η: 29-12-2014 και ώρα: 17:00.

Η ηλεκτρονική αποσφράγιση των φακέλων «Δικαιολογητικά Συμμετοχής-Τεχνική Προσφορά» έγινε τέσσερις (4) εργάσιμες ημέρες μετά την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών ήτοι στις 5-1-2015 και ώρα 11.00 π.μ., μέσω των αρμόδιων πιστοποιημένων στο σύστημα οργάνων του Δήμου, εφαρμοζόμενων κατά τα λοιπά των κείμενων διατάξεων για την ανάθεση δημοσίων συμβάσεων και διαδικασιών.

Ακολούθως η αρμόδια Επιτροπή, συνέταξε και υποβάλλει για έγκριση το 1ο πρακτικό διενέργειας και αξιολόγησης των φακέλων «Δικαιολογητικά Συμμετοχής-Τεχνική Προσφορά» του ως άνω διαγωνισμού, στο οποίο αναφέρονται τα εξής:

“ Στην Αθήνα, στις 05-01-2015, ημέρα Δευτέρα και ώρα 11:00, στο κτίριο της Γενικής Γραμματείας Εμπορίου (ΓΓΕ), συνεδρίασε η επιτροπή διενέργειας και αξιολόγησης των αποτελεσμάτων διαγωνισμών καθώς

και αξιολόγησης προσφορών για την απευθείας ανάθεση παροχής υπηρεσιών καθαριότητας και πρασίνου, η οποία συγκροτήθηκε με την με αριθμό 82/2014 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, προκειμένου να αποσφραγίσει ηλεκτρονικά τις προσφορές που υποβλήθηκαν με αύξοντα αριθμό συστήματος: 2890 στον ηλεκτρονικό διαγωνισμό της με αριθμ.: 23447/17-11-2014 διακήρυξης του ηλεκτρονικού ανοικτού διεθνούς διαγωνισμού για την παροχή υπηρεσίας «**ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΠΡΑΣΙΝΟΥ**».

Στη συνεδρίαση της επιτροπής, που είχε απαρτία, παρέστησαν οι εξής:

Α/Α	ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΥΠΟΓΡΑΦΗ
1.	Πρόεδρος	Χατζάκης Μανόλης	
2.	Τακτικό Μέλος	Δελλή Βενετία	
3.	Τακτικό Μέλος	Αποστολοπούλου Μαρία	

Η επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της την με αριθμ.: 23447/17-11-2014 διακήρυξη του ηλεκτρονικού ανοικτού διεθνούς διαγωνισμού για την παροχή της υπηρεσίας με τίτλο: «**ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΠΡΑΣΙΝΟΥ**» για τις ανάγκες της Δ/σης Καθαριότητας, Ανακύκλωσης, Περιβάλλοντος και Πρασίνου, και το νομικό πλαίσιο που διέπει τον εν λόγω διαγωνισμό, παρατηρεί τα εξής :

Ο διαγωνισμός της προαναφερόμενης διακήρυξης διεξήχθη ηλεκτρονικά, σύμφωνα με τα αναφερόμενα σε αυτή, μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (στο εξής σύστημα) και έχει λάβει ως αύξοντα αριθμό (α/α) ηλεκτρονικού διαγωνισμού συστήματος τον αριθμό 2890. Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών ήταν σύμφωνα με τη διακήρυξη η 29/12/2014 και ώρα 17:00, και η ημερομηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών ήταν η 05/01/2015 και ώρα 11:00.

Στη συνέχεια η επιτροπή, για την ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών, συνδέθηκε στο σύστημα με τα διαπιστευτήρια, (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης), του προέδρου της, επέλεξε τον ηλεκτρονικό διαγωνισμό 2890 και διαπίστωσε ότι αφενός ο διαγωνισμός ήταν χαρακτηρισμένος από το σύστημα ως «κλειδωμένος» και αφετέρου είχαν υποβληθεί εμπρόθεσμα στο διαγωνισμό οι κάτωθι προσφορές των παρακάτω εταιρειών:

	Συμμετέχουσες στο Διαγωνισμό Εταιρίες
1	ΑΣΩΝΙΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

	Συμμετέχουσες στο Διαγωνισμό Εταιρίες
2	ΤΟΠΙΟΔΟΜΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΕ
3	LANDSCAPE MANAGEMENT AND SERVICES ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕΛΕΤΩΝ,ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ,ΕΡΓΩΝ ΠΡΑΣΙΝΟΥ,ΜΥΟΚΤΟΝΙΩΝ & ΑΠΕΝΤΟΜΟΣΕΩΝ ΜΕΠΕ
4	ΓΕΝΝΑΤΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ

Η επιτροπή επισημαίνει ότι μέχρι το στάδιο αυτό της διαδικασίας δεν ήταν δυνατή η πρόσβαση στο περιεχόμενο της προσφοράς. Στη συνέχεια ο πρόεδρος και τα μέλη της επιτροπής που διαθέτουν τους απαραίτητους κωδικούς για την αποσφράγιση της προσφοράς καταχώρησαν διαδοχικά σε ειδική φόρμα του συστήματος τα διαπιστευτήρια τους, (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης), προκειμένου να αποσφραγισθεί η προσφορά.

Αμέσως μετά την παραπάνω διαδικασία η προσφορά αποσφραγίσθηκε και συγκεκριμένα αποσφραγίσθηκε ο υποφάκελος με την ένδειξη: «Δικαιολογητικά συμμετοχής – Τεχνική προσφορά» με αποτέλεσμα να είναι δυνατή πλέον η πρόσβαση στο περιεχόμενο του.

Επισημαίνεται ότι ο υποφάκελος «Οικονομική Προσφορά» δεν αποσφραγίσθηκε αφού σύμφωνα με τη διακήρυξη του διαγωνισμού, (άρθρο 12), αυτός αποσφραγίζεται σε μεταγενέστερο στάδιο του διαγωνισμού και αφού κριθεί αποδεκτή η προσφορά μετά τον έλεγχο των λοιπών στοιχείων αυτής.

Μετά την ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών, η επιτροπή διαπίστωσε ότι είχαν λάβει από το σύστημα, τους παρακάτω αναφερόμενους μοναδικούς α/α του συστήματος :

	Συμμετέχουσες στο Διαγωνισμό Εταιρίες	Α/Α προσφοράς συστήματος
1	ΑΣΩΝΙΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	2292
2	ΤΟΠΙΟΔΟΜΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΕ	1814
3	LANDSCAPE MANAGEMENT	2017

	Συμμετέχουσες στο Διαγωνισμό Εταιρείες	Α/Α προσφοράς συστήματος
	AND SERVICES ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕΛΕΤΩΝ,ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ,ΕΡΓΩΝ ΠΡΑΣΙΝΟΥ,ΜΥΟΚΤΟΝΙΩΝ & ΑΠΕΝΤΟΜΟΣΕΩΝ ΜΕΠΕ	
4	ΓΕΝΝΑΤΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ	1807

Στην συνέχεια στο Ψυχικό και στο Δημοτικό κατάστημα Ψυχικού (Μαραθωνοδρόμου 95, Ψυχικό), συνήλθε εκ νέου η ως άνω επιτροπή προκειμένου να προβεί στην διαδικασία ελέγχου και αξιολόγησης των περιεχομένων των υποφακέλων με την ένδειξη «Δικαιολογητικά συμμετοχής - Τεχνική προσφορά» του ηλεκτρονικού ανοικτού διεθνή διαγωνισμού για την όπως αναφέρεται στην με αριθμ.: 23447/18-11-2014 διακήρυξη.

Στις συνεδριάσεις της Επιτροπής, ήταν παρόντες οι:

1. Χατζάκης Μανόλης ,Πρόεδρος
2. Δελλή Βενετία, Τακτικό Μέλος
3. Αποστολοπούλου Μαρία ,Τακτικό μέλος

Μέσα στους υποφακέλους με την ένδειξη «Δικαιολογητικά συμμετοχής – Τεχνική προσφορά» υπήρχαν τα οριζόμενα από τη διακήρυξη του διαγωνισμού απαιτούμενα δικαιολογητικά, τα οποία ελέγχθησαν από όλα τα μέλη της Επιτροπής.

Η Επιτροπή στην συνέχεια αποφάσισε να απορρίψει τις κάτωθι προσφορές για τους εξής λόγους :

1) Της εταιρείας **ΑΣΩΝΙΤΗΣ** διότι : α)Δεν προσκόμισε πιστοποιητικά δικαστικών ή διοικητικών αρχών όπως προβλέπεται στο υπ. αρ. άρθρο 10.ι.6 της υπ.αρ. πρωτ. 23447 Διακήρυξης. Αντί αυτών προσκόμισε ένορκη βεβαίωση η οποία απαιτείται από τη Διακήρυξη εφόσον και μόνο εάν σε κάποια χώρα βεβαιώνεται από Δημόσια αρχή της ότι δεν εκδίδονται τα ανωτέρω έγγραφα ή πιστοποιητικά ή δεν καλύπτουν όλες τις περιπτώσεις του ανωτέρω άρθρου.

β)Σύμφωνα με το υπ. αρ. 11 δ) άρθρο της Διακήρυξης εφόσον τα οχήματα και μηχανήματα έργου είναι μισθωμένα εκτός των υπόλοιπων απαιτούμενων δικαιολογητικών, θα υποβάλλεται και το συμφωνητικό μίσθωσης το οποίο θα αναφέρεται για τη συγκεκριμένη εργασία. Η εταιρεία Ασωνίτης κατέθεσε ιδιωτικό συμφωνητικό περί μίσθωσης καλαθοφόρου οχήματος σύμφωνα με το υπ. αρ. 7.4 άρθρο της Διακήρυξης όπως αντικείμενο του ως άνω αναφέρεται η «Συντήρηση χλοοταπίτων, ζαρντινιερών και χώρων πρασίνου εντός της λιμενικής ζώνης του ΟΛΠ ΑΕ» και όχι το αντικείμενο της υπ. αρ.13/2014 μελέτης της Διεύθυνσης

Καθαριότητας, Ανακύκλωσης, Περιβάλλοντος & Πρασίνου που αφορά την παροχή της Υπηρεσίας «Συντήρηση Πρασίνου» για το Δήμο Φιλοθέης-Ψυχικού.

2) Της εταιρείας **LANDSCAPE MANAGEMENT AND SERVICES ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕΛΕΤΩΝ, ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ, ΕΡΓΩΝ ΠΡΑΣΙΝΟΥ, ΜΥΟΚΤΟΝΙΩΝ & ΑΠΕΝΤΟΜΟΣΕΩΝ ΜΕΠΕ** διότι i) δεν ήταν σε ισχύ κατά την ημερομηνία λήξης της κατάθεσης των προσφορών: α) Η κατατιθέμενη Βεβαίωση ασφαλιστικής ενημερότητας ΟΑΕΕ (ημερομηνία λήξης ισχύος την 30/11/2014). β) Η κατατιθέμενη Φορολογική ενημερότητα (ημερομηνία λήξης ισχύος την 20/12/2014), γ) Η κατατιθέμενη άδεια άσκησης επαγγέλματος ΓΕΩΤΕΕ (ημερομηνία λήξεως ισχύος τη 28/2/2014) και ii) Το κατατιθέμενο ISO 9001:2008 δεν ήταν μεταφρασμένο στην ελληνική γλώσσα.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΓΝΩΜΟΔΟΤΕΙ

1) Υπέρ της απόρριψης των προσφορών των εταιρειών:

A) ΑΣΩΝΙΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

B) LANDSCAPE MANAGEMENT AND SERVICES ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕΛΕΤΩΝ, ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ, ΕΡΓΩΝ ΠΡΑΣΙΝΟΥ, ΜΥΟΚΤΟΝΙΩΝ & ΑΠΕΝΤΟΜΟΣΕΩΝ ΜΕΠΕ, για τους παραπάνω λόγους και

2) Υπέρ της αποδοχής των προσφορών των εταιρειών:

A) ΤΟΠΙΟΔΟΜΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΕ

B) ΓΕΝΝΑΤΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ "

Ύστερα από τα ανωτέρω, η Οικονομική Επιτροπή καλείται να εγκρίνει το 1^ο πρακτικό διενέργειας και αξιολόγησης του ηλεκτρονικού ανοικτού διεθνούς διαγωνισμού για την παροχή της υπηρεσίας: «Συντήρηση πρασίνου».

Παρακαλώ τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής όπως αποφασίσουν σχετικά.

Η Οικονομική Επιτροπή έχοντας υπόψη:

1. Την εισήγηση του Προέδρου,
2. Τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010,
3. Τις διατάξεις του Ν.3548/2007,
4. Την υπ' αριθμ.146/2014 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου,
5. Τις υπ' αριθμ.239/2014, 257/2014, 299/2014 και 82/2014 αποφάσεις της Οικονομικής Επιτροπής,
6. Την υπ' αριθμ.22635/4-11-2014 διακήρυξη Δημάρχου,
7. Την υπ' αριθμ. 23447/17-11-2014 επαναδιακήρυξη Δημάρχου του ηλεκτρονικού ανοικτού διεθνούς διαγωνισμού για την παροχή υπηρεσίας «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΠΡΑΣΙΝΟΥ»
8. Το 1ο πρακτικό αποσφράγισης και αξιολόγησης των ηλεκτρονικών φακέλων «Δικαιολογητικά Συμμετοχής-Τεχνική Προσφορά» του ως άνω διαγωνισμού, μετά από διαλογική συζήτηση,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει το 1^ο πρακτικό αποσφράγισης και αξιολόγησης των φακέλων «Δικαιολογητικά Συμμετοχής-Τεχνική Προσφορά» του ηλεκτρονικού ανοικτού διεθνούς διαγωνισμού, με Α/Α συστήματος: 2890, για την παροχή της υπηρεσίας: **«Συντήρηση πρασίνου»**, σύμφωνα με το οποίο απορρίπτονται οι προσφορές των εταιρειών: **Α) ΑΣΩΝΙΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ και Β) LANDSCAPE MANAGEMENT AND SERVICES ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕΛΕΤΩΝ, ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ, ΕΡΓΩΝ ΠΡΑΣΙΝΟΥ, ΜΥΟΚΤΟΝΙΩΝ & ΑΠΕΝΤΟΜΟΣΕΩΝ ΜΕΠΕ** και γίνονται αποδεκτές οι προσφορές των εταιρειών: **Α) ΤΟΠΙΟΔΟΜΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΕ** και **Β) ΓΕΝΝΑΤΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ**, για τους λόγους που αναφέρονται στο ως άνω πρακτικό και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας απόφασης.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό **25/2015**

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως κατωτέρω:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΞΥΡΙΔΑΚΗΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ
Μανσός Δημήτριος
Λάβδα Ελένη
Γάτος Γεώργιος-Αλκιβιάδης
Μαζαράκης Αλέξανδρος-Γεράσιμος

Ακριβές Απόσπασμα

Από το πρακτικό της **4ης** Συνεδρίασης της
Οικονομικής Επιτροπής την 10^η Φεβρουαρίου 2015.

Ψυχικό, 12-02-2015
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΞΥΡΙΔΑΚΗΣ